

Instruktørudvalgsmøde (IU) - Referat
Dato tirsdag den 6. juli 2021
Sted: Via telefon Kl. 15:00

Deltagere: Jakob Ravensbo (JR), Nikolai Kowalski (NK), Thomas Vogt Hansen (TH), og Maibritt Viffeldt (MV)
 Fraværende: Torben Frandsen (TF)

Emne/Punkt	Tekst	Referat
Ansøgning	- Lukket punkt	Lukket punkt på dagsordenen. Behandles fortroligt af Instruktørudvalget.
Ansøgning	- Lukket punkt	Lukket punkt på dagsordenen. Behandles fortroligt af Instruktørudvalget.
Trivselsundersøgelser/Evalueringer fra læresteder og skoleophold	- Lukket punkt	Lukket punkt på dagsordenen. Behandles fortroligt af Instruktørudvalget.
Elev	- Lukket punkt	Lukket punkt på dagsordenen. Behandles fortroligt af Instruktørudvalget.
Eksamen 2021		Alle bestod eksamen.
Ny uddannelsesstruktur	- Møde med arbejdsgruppen efter sommerferien	MV, oplyste at der bliver afholdt møde efter sommerferien, hvor alle "de nye fag" vil blive beskrevet/opdateret jf. Merkonomuddannelsen. Der vil blive iværksat massiv PR af den "nye uddannelse", i form informations-/markedsføringsindsatser ved udvalgte stævner og messer i efteråret 2021 samt foråret 2022. MV, holder løbende IU opdateret.

<p>Evt.</p>		<p>TH, ville gerne vide hvordan den "nye uddannelsesstruktur" promoveres. MV orienterede jf. ovenstående samt at hvis IU skulle have forslag til PR muligheder, modtages disse meget gerne.</p> <p>NK, oplyste at der i DRIF afholdes generalforsamling i august.</p> <p>MV, Skulle IU mangler info skal I bare oplyse om dette, og alt vil blive fremsendt. Der var ingen indvendinger herom. Det blev dog besluttet, at det kun er info vedr. IU-drift/arbejde og ikke alm. drift (herunder planlægning af skoleophold/eksamen/optagelsesprøve og basis henvendelser) som skal fremsendes IU.</p>
<p>Næste møde:</p>	<p>- Aftales løbende</p>	<p>Fysisk møde afholdes efter sommerferien. Mødeindkaldelse fremsendes.</p>